



Карта составлена по состоянию на 01.01.2019

Прочитайте текст, составленный по запискам путешественников, исследователей и туристов, посещавших объект, на территории которого расположена точка 1. Запишите в ответе название этого географического объекта.

Этот архипелаг на старых картах именовался Грумант. Свое современное название он получил в 1596 году благодаря голландскому полярному мореплавателю. Сегодня — это самая северная территория Норвегии. Но помимо нее хозяйственную и научную деятельность здесь ведет и Россия. Поселок Баренцбург — это российский населенный пункт. Он состоит из трех крупных, семи мелких островов и множества маленьких островов-шхер. Общая площадь архипелага составляет 621 км<sup>2</sup>. Рельеф преобладает горный, обширные территории покрыты льдом из-за сурового климата.